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 Motto: „Pesimismus  tupí nástroje, které člověk potřebuje k úspěchu. Optimismus je víra 

                   a  naděje  zároveň, které vedou k úspěchu.“                                     Bruce Lee, herec 
                                                         

                                                                                                                                                                                               
SVOZ   ODPADŮ 

 
POPELNICE:   pondělí                                               12. 7.       26. 7.                                   9. 8.        23. 8.                                                        

PLASTY:          pondělí  (žluté pytle)                       26.7.                                                   23. 8.                                                              

PAPÍR:            čtvrtek   (modré pytle)                                                      12. 8. 2021 

SKLO:              průběžně do tří zelených kontejnerů v obci  

                        (pod sokolovnou, u vlakového nádraží a na  Potůčkách) 

MONOČLÁNKY, TUŽKOVÉ BATERIE: malý modrý soudek u obchodu HRUŠKA 

Do žlutých pytlů kromě plastů můžete vyhazovat i obaly TETRAPAK (od mléka, džusů apod.)                 

Do plastů ani do papíru nepatří DĚTSKÉ PLENY!   

POUŽITÉ OLEJE: nové stanoviště u vlakového nádraží, olej zde ukládejte v PET lahvích 

PLECHOVKY, KOVOVÝ ODPAD: u vlakového nádraží – šedý kontejner 

 

ČERVENCOVÍ JUBILANTI 

Marek Chovanec, Petr Michalík, Marie Cholastová, Milan Štacha, Hana Štefková 

SRPNOVÍ JUBILANTI 

Bedřich Slováček, Zbyněk Mařák, Josef Slovák, MUDr. Zbyněk Sekanina, Marie Hrbáčková 

 

 Přejeme vám všem hlavně hodně zdraví, štěstí, lásku, pohodu a optimismus do dalších let. 

Z důvodu zákona o ochraně osobních údajů nesmíme zveřejňovat bližší informace. 

 

Prosíme všechny, kteří si nepřejí být uvedeni v rubrice jubilantů, nebo naopak se zveřejněním nyní souhlasí, ať tuto 

informaci nahlásí v dostatečném předstihu. Vaše stanovisko sdělte písemně na obecní úřad. Děkujeme.   

 

Všem, kdo úspěšně dokončili studium a vykračují do nové etapy života, přejeme hodně zdaru a 

úspěchů.  

 

 

                                         

 OBECNÍ ÚŘAD V LÍPĚ bude uzavřen od 12. 7. do 16 . 7. 2021 
 

http://www.obeclipa.cz/


 

 

                                                                                 

 

LIPSKÝ DR.VOŠTĚP - MEMORIÁL PAVLA BOŘUTÍKA 
 

Po loňské přestávce, kdy nám pandemie Covid 19 nedovolila pořádat soutěže Drvoštěpů, Vám 

s radostí oznamujeme, že se v sobotu 4. září 2021 na sokolovně opět rozezvučí „zpěvy“ 

motorových pil. Proběhne tak dlouho očekávaná soutěž dřevorubců  

Lipský DR.VOŠTĚP 2021 - Memoriál Pavla Bořutíka. 
Soutěž probíhá v kategorii PROFI, HOBBY a ŽENY. Zveme tímto širokou veřejnost na tuto akci, kde se 
můžete těšit na bohatou tombolu a užijete si nevšední zážitek. 
Do soutěže je možné se závazně přihlásit do 15. 8. 2021 u pana Bohuslava Lišky na tel. 732 137 163, 
dr.vostep.lipa@centrum.cz 

 

 
 

                                                        OBECNÍ ZÁJEZD 
 

Termín obecního zájezdu je naplánován na pátek 24. 9. 2021. 
Tentokrát bychom, po roční přestávce, chtěli navštívit Strážnici, Čejkovice a okolí.  
 
Strážnice leží na Slovácku, v rovinách u řeky Moravy pod svahy Bílých Karpat. Je to město vína a 
lidových tradic; každoročně se tu koná Mezinárodní folklorní festival, vyhlášený je i zdejší skanzen a 
zámek, v němž si prohlédnete unikátní expozici lidových hudebních nástrojů. 
 
Firma Sonnentor sídlíci v Čejkovicích, se v České republice věnuje už bezmála 30 let zpracování 
biobylin a biokoření. Z těchto voňavých surovin prvotřídní kvality potom vyrábí lahodné biočaje. 
 Od roku 2012 mohou fandové udržitelného podnikání, ekologického zemědělství a bylinek přijet do 
firmy na návštěvu. 
Pro všechny zvídavé návštěvníky a návštěvnice je připravena zážitková exkurze. Během této exkurze 
získáte informace o historii firmy Sonnentor, o jejích hodnotách a filosofii. Bylinkoví průvodci vás 
také zavedou na místa, kde jsou bylinky a koření skladovány. Navštívíte oddělení zpracování bylin i 
samotnou výrobu oblíbených biočajů.  
Odpočinout si můžete v krásném čajovém salonu a kavárně Čas na čaj. Zde můžete ochutnat nejen 
zdejší  čaje, ale i biokávu Single origin, kterou pro firmu pěstují farmáři v Nikaragui. V nabídce 
samozřejmě nechybí ani biolimonády Sonnentor a lahodné dezerty od místních cukrářek. Terasa 
kavárny sousedí s Bylinkovou zahradou sv. Hildegardy. Krásnými výhledy do malebného kraje vinic 
se můžete pokochat z Vyhlídky na výsluní. 
Pro většinu z nás jsou ale Čejkovice známé hlavně vinařstvím a tuto skutečnost zcela určitě 
neopomeneme, z nabídky vinařů a vinařství určitě vybereme, okoštujeme a zvesela se vrátíme 
domů. 
 
 

Přihlásit se můžete už nyní na OÚ v Lípě, tel. 577 901 786, cena: 400,- Kč/os. 
Bližší informace v zářijovém zpravodaji nebo v rozhlasu. 

mailto:dr.vostep.lipa@centrum.cz
https://www.kudyznudy.cz/kam-pojedete/jizni-morava/slovacko/cejkovice.aspx
https://www.kudyznudy.cz/aktivity/bylinkova-zahrada-sv-hildegardy-v-cejkovicich


 

 

 

 
 

BYTOVÝ DŮM - HOSPODA U KUBÍNŮ 
 

Zastupitelstvo obce Lípa na svém zasedání dne 23. 6. 2021 schválilo koupi nemovitosti Hospody u 
Kubínů, přilehlého dvora a hospodářských budov. To celé z důvodu absence chráněného bydlení 
v Lípě. Navíc je to jedna z posledních, k tomu účelu atraktivních, nemovitostí. Všechny obecní 
nemovitosti (Sokolovna, Hasičská zbrojnice i OÚ ) jsou již rekonstruovány. Je třeba se posunout a mít 
na zřeteli potřeby našich občanů.  Obecní zastupitelstvo proto deklaruje svůj plán zvelebit chátrající 
objekt v centru naší obce a vytvořit bytový dům s byty, které budou sloužit občanům Lípy. Půjde o 
dva typy bydlení – startovací byty pro mladé lipjany, než si pořídí bydlení na stálo. Druhým typem je 
bydlení bezbariérové pro lipské seniory, případně osoby se zdravotním postižením. Na objekt se 
zpracovávají tři studie, které určí využitelnost místa samého, ať už budovy, tak i dvora. Studie budou 
zpracovány na podzim a v zimních měsících předpokládáme jejich zveřejnění a výběr nejvhodnějšího 
návrhu, který se dále projekčně zpracuje a vyřídí stavební povolení. Následně se vysoutěží dodavatel 
stavby. Jedná se o rozsáhlou stavbu, která musí být realizována šetrně k okolní zástavbě. Realizaci 
stavby předběžně plánujeme s ohledem na rozpočet obce v roce 2023-2025. 
 

 
 
 

SBÍRKA NA OBCE POSTIŽENÉ TORNÁDEM 
 

Tornádo by na jižní Moravě nikdo nečekal. Nevítaný vír přinesl některým obcím na Moravě doslova 
pohromu. Naproti tomu se zvedla velká vlna solidarity a pomoci. Okamžitá reakce na neštěstí dala 
vzniknout mnoha transparentním účtům, sbírkám, koordinátorům…. Do kraje se rozjeli lidé ochotní 
pomoci, včetně našich hasičů, kteří zasahují společně s okolními sbory v  postižených obcích a 
pomáhají odklízet škody. Obec Lípa uvolní na pomoc peníze ze svého rozpočtu. Dále je na obecním 
úřadě v Lípě zřízena kasička, kde můžete přispět hotově na postiženou obec, kterou vybere  naše 
zastupitelstvo a tyto peníze budou předány přímo starostovi postižené obce. Převodem lze přispět 
na transparentní účty postižených obcí, ověřený je také účet Diecézní charity Brno. 

Diecézní charita Brno zřídila veřejnou sbírku na pomoc lidem zasaženým čtvrtečním tornádem, 

číslo účtu: 4211325188/6800 variabilní symbol: 2002, přispět je možné také formou DMS na číslo: 
87 777 ve tvaru DMS DCHB 30, 60, 90 nebo trvala DMS TRV DCHB 30, 60, 90; Jihomoravský kraj zřídil 
nonstop krizovou linku, kam mohou lidé volat nabídky pomoci, T: 800 129 921; na sociálních sítích 
lidé organizují dobrovolnické skupiny, včetně materiálních sbírek, např. facebook: Dobrovolnická 
pomoc po břeclavském tornádu.  
Charita Zlín v tuto chvíli čeká na pokyny koordinátorů k řízené pomoci formou materiální sbírky.  
 
 

 
 
 



 

 

 

OSLAVY OBCE 
 

Je to až neuvěřitelné, ale právě letos má naše Lípa kulaté narozeniny a hned dvoje. 
760 let od první písemné zmínky o obci a 30 let od osamostatnění v roce 1991. Lípa ušla dlouhou 
cestu, mnohdy trnitou i radostnou. Oslavme proto toto jubileum a připomeňme si, jak je Lípa, i přes 
neduhy doby, naším krásným domovem vonícím začátkem léta lipovými květy. U této příležitosti 
nám televize TVS zpracovala spot mozaika, který naleznete na webu naší obce. Dále si připomeneme 
časy minulé i současné  knihou, která právě vyšla (je k dispozici na OÚ Lípa). 

Sejdeme se na oslavách obce, které proběhnou v sobotu 28. 8. 2021 a na které Vás srdečně zveme. 

V rámci oslav bude konečně příležitost oficiálně otevřít slavnostně hasičskou zbrojnici a také dětské 
hřiště u mateřské školky. Oslavy budou pak pokračovat na sokolovně, kde proběhne křest knihy o 
Lípě a vystoupení cimbálovky a místních kapel, které zakončí večer zábavou. Bližší informace o 
programu budou na plakátech a webu obce a v srpnu ve Vašich schránkách. 
 

 
A  NA  ZÁVĚR…    
  
Déšť a chlad naráz vystřídalo úporné vedro a sucho. A s tím i trable spojené. Někde popraskala 
dálnice, někde se roztéká asfalt (paseky prominou), někde řádí tornádo s velmi katastrofickými 
následky. 
Špatných zpráv bylo dost, ta příjemná se týká nás všech.  
Po několika letech příprav, různých problémů v přípravě realizace a po několika měsících budování 
ve svižném tempu jsme se konečně dočkali. Změny si všimli hlavně občané, kteří bydlí v lokalitě nad 
hlavní silnicí I/49 a tou změnou, doufejme, že příjemnou, je zprovoznění jediné světelné křižovatky 
v naší obci.  Fungování semaforu oceníme všichni, kteří vědí, jak dlouho trvalo, než jsme se na silnici 
vůbec dostali. Současně i přechod chodců přes silnici by měl být bezpečnější. Jiná věc je, že po 
výjezdu na hlavní cestu se poslušně zařadíme do pomalu jedoucí kolony ve směru do Zlína. Bohužel, 
tento problém nejsme schopni nijak ovlivnit. Aut přibývá každým dnem a stávající komunikace se 
rozšířit nedá a nikdy nedopustíme, aby se rozšířila o další pruhy, nová se nebuduje. Občas se stane, 
že se do města dostanete rychleji na kole, příp. vlakem, než v nekonečné koloně. 
Rád bych viděl na obzoru nějaké zlepšení, popravdě žádné nevidím. Alespoň, že nám na semaforu 
zasvítí zelená.  
A ještě mi dovolte poděkovat našim hasičům a dobrovolníkům, kteří odjeli na jižní Moravu pomáhat 
lidem odstraňovat následky něčeho, co jsme si ani nedovedli představit. Všem postiženým přejeme, 
aby se z toho dostali co nejdříve a něco podobného už nikdy nikdo nezažil. 
 
 S příchodem prázdnin vám všem přeji zasloužený odpočinek a pohodu, užívejte si léto a třeba se 
uvidíme na akcích, které jsme pro vás připravili.                 
                                                                                                                                             Radek Palán, starosta 
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